
ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ 

ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΩΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ (ΓΕΛ,ΕΠΑΛ, 90%,10% ΚΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΤΗΣ ΜΟΥΣΟΥΛΜΑΝΙΚΗΣ ΜΕΙΟΝΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ 

ΘΡΑΚΗΣ), ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΩΝ ΜΕ ΤΟ 5% 

 ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2024-2025 

 

Α) Καλούνται οι επιτυχόντες φοιτητές με πανελλαδικές εξετάσεις (ΓΕΛ, ΕΠΑΛ, 90%,10% και με 

την ειδική κατηγορία Ελλήνων πολιτών της μουσουλμανικής μειονότητας της Θράκης) για το 

ακαδημαϊκό έτος 2024-2025, να καταθέσουν μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης 

https://eprotocol.uoa.gr (υποχρεωτική σύνδεση μέσω taxisnet) ΑΠΟ 16 ΕΩΣ 27  

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024 τα κάτωθι δικαιολογητικά: (για την ολοκλήρωση της εγγραφής τους) 

1. Υπογεγραμμένη την Αίτηση Εγγραφής Πρωτοετών Φοιτητών 2024-25 προς τη Γραμματεία του 

Τμήματος ΔΕΟ. 

2. Εκτυπωμένη και υπογεγραμμένη την αίτηση εγγραφής από την ηλεκτρονική εφαρμογή του 

Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων.  

3. Φωτοτυπία της αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου (εφόσον δεν διαθέτουν Ελληνική 

ταυτότητα)  

4. Βεβαίωση Διαγραφής (για όσους νεοεισαχθέντες φοιτητές οι οποίοι φοιτούσαν πριν σε άλλο 

τμήμα και έχουν ολοκληρώσει ήδη τη διαδικασία διαγραφής τους από αυτό).  

5. Πιστοποιητικό γέννησης ή βεβαίωση εγγραφής στο δημοτολόγιο δήμου των Ν. Ξάνθης, 

Ροδόπης, Έβρου ή μετεγγραφής σε άλλο Δήμο (ΜΟΝΟ για τους Έλληνες της 

Μουσουλμανικής μειονότητας).  

 

Β) Καλούνται οι επιτυχόντες φοιτητές με την  ειδική κατηγορία ατόμων  που πάσχουν από 

σοβαρές παθήσεις 5%, να καταθέσουν μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης 

https://eprotocol.uoa.gr (υποχρεωτική σύνδεση μέσω taxisnet ΑΠΟ 16 ΕΩΣ 27  

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024 τα κάτωθι δικαιολογητικά: (για την ολοκλήρωση της εγγραφής τους) 

α) Υπογεγραμμένη την Αίτηση Εγγραφής Πρωτοετών Φοιτητών 2024-25 προς τη Γραμματεία του 

Τμήματος ΔΕΟ. 

β) Εκτυπωμένη και υπογεγραμμένη την αίτηση της ηλεκτρονικής εγγραφής που υπεβλήθη στην 

ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού. 

γ) Ευκρινές φωτοαντίγραφο του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας ή άλλου δημόσιου εγγράφου, 

από το οποίο αποδεικνύεται η ακριβής ημερομηνία γέννησης και τα ονομαστικά στοιχεία. Δεν 

απαιτείται επικύρωση του φωτοαντιγράφου. 

δ) Ευκρινές φωτοαντίγραφο του Τίτλου απόλυσης: απολυτηρίου ή πτυχίου ή αποδεικτικού του 

σχολείου από το οποίο αποφοίτησε. Δεν απαιτείται επικύρωση του φωτοαντιγράφου. 

ε) Ευκρινές φωτοαντίγραφο του Πιστοποιητικού διαπίστωσης της πάθησης που έχει εκδοθεί είτε 

α) από αρμόδια επταμελή Επιτροπή του νοσοκομείου, όπως αυτές συστήνονται κάθε χρόνο, με 

υπουργική απόφαση σύμφωνα με την αρ. Φ. 151/17897/Β6/2014 (Β΄358) κοινή υπουργική 

απόφαση, είτε β) από την Επιτροπή εξέτασης ενστάσεων υποψηφίων με σοβαρές παθήσεις για 

εισαγωγή στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση σε ποσοστό 5% η οποία συγκροτείται με κοινή 

υπουργική απόφαση, κατόπιν εισήγησης του Κεντρικού Συμβουλίου Υγείας (ΚΕΣΥ) του 

Υπουργείου Υγείας. 

 



Για να υποβάλετε την ΑΙΤΗΣΗ μεταβαίνετε  στον ιστότοπο https://eprotocol.uoa.gr/login και 

επιλέγετε τη Σύνδεση με τους προσωπικούς κωδικούς taxisnet που διαθέτετε. Θα οδηγηθείτε στην 

Υπηρεσία ηλεκτρονικής υποβολής αιτημάτων ΕΚΠΑ και θα επιλέξετε τη Νέα Αίτηση όπου 

στην επιλογή Α. συμπληρώνετε την Αίτηση για φοιτητικά Θέματα, με την επιλογή 10. Υποβολή 

Δικαιολογητικών Πρωτοετών. 

α. Δημιουργία Αίτησης ΠΡΟΣ (Αποστολέας): “Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών‘’.  

β. Επισυναπτόμενα έγγραφα Θα επισυνάψετε το σκναρισμένα (ΠΡΟΣΟΧΗ να είναι 

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ σε μορφή pdf και ΟΧΙ φωτογραφίες από κινητές συσκευές για να είναι 

ευδιάκριτα) αντίγραφα των δικαιολογητικών που σας έχουν ζητηθεί. Και μετά την ολοκλήρωση 

της διαδικασίας θα κάνετε Υποβολή  

H αίτηση σας σε κάθε περίπτωση, θα λάβει αριθμό πρωτοκόλλου με εσωτερική διαδικασία  

Σε περίπτωση που ο υποψήφιος φοιτητής δεν μπορεί να υποβάλει την αίτηση μέσω του 

eprotocol.uoa.gr, τα παραπάνω δικαιολογητικά θα πρέπει να τα καταθέσει μέσω courier 

ΑΠΟ 16 ΕΩΣ 27 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024 στην διεύθυνση: 

Γρυπάρειο Μέγαρο  

Σοφοκλέους 1 & Αριστείδου, 

TK 105 59 Αθήνα 

5ος όροφος γρ.521 

Τηλέφωνο επικοινωνίας:210-3689434 

 

 

 

Χορήγηση κωδικών πρόσβασης & βεβαιώσεις σπουδών 

Η χορήγηση των κωδικών πρόσβασης στην ηλεκτρονική Γραμματεία του Τμήματος θα γίνει μετά 

την αντιπαραβολή των δικαιολογητικών που θα έχουν αποστείλει οι φοιτητές με τους πίνακες του 

Υπουργείου Παιδείας ώστε να ολοκληρωθεί η διαδικασία της εγγραφής.  

Για την απόκτηση λογαριασμού χρήστη θα ακολουθήσει σχετική ανακοίνωση όπου θα καλεί τους 

πρωτοετείς φοιτητές/τριες να ακολουθήσουν συγκεκριμένη διαδικασία.  

 

Διαγραφές 

Σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση του Υπουργείου Παιδείας, “στην περίπτωση που οι 

επιτυχόντες είχαν εγγραφεί από προηγούμενο έτος σε πρόγραμμα σπουδών α΄ κύκλου Τμήματος 

ή Σχολής Α.Ε.Ι. ή Α.Ε.Α. της ημεδαπής, είναι υποχρεωμένοι μέσω του ίδιου Πληροφοριακού 

Συστήματος, να δηλώσουν τη Σχολή ή το Τμήμα, στο οποίο είναι ήδη εγγεγραμμένοι, αιτούμενοι 

έτσι, ταυτόχρονα τη διαγραφή τους από αυτό, προκειμένου να ολοκληρωθεί η εγγραφή στη νέα 

Σχολή ή στο νέο Τμήμα επιτυχίας τους".  

Συνεπώς σε περίπτωση φοίτησης σε άλλο Τμήμα ή Σχολή η απαιτούμενη διαγραφή θα 

πραγματοποιηθεί Υπηρεσιακά με βάση τη δήλωση του φοιτητή κατά την ηλεκτρονική αίτηση 

εγγραφής του. Εάν η διαγραφή έχει ζητηθεί ήδη από τον ίδιο το φοιτητή ,θα πρέπει να κατατεθεί 

στη Γραμματεία η Βεβαίωση Διαγραφής. 


